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※　すべての項目1年・2年・3年の順に並んでいる。

学習や進路等について，担任（学
校）に気軽に質問や相談ができる。

子どもを錦江湾高校に入学させてよ
かったと思う。

（数値は％）

十分達成できている 概ね達成できている やや不十分である 不十分である

学校行事の量は適当で，その運営等
についても適切に計画，実施されて
いる。

令和2年度　　保護者による学校評価アンケート結果 

肯定評価　　　　　（50%ライン）　　　　　　　否定評価

学校は教育方針や教育目標をわかり
やすく伝えている。

子どもは家庭での学習を充実させて
いる。

学校の学習指導は適切に行われてい
る。

学校の生活指導（挨拶，服装，容儀
等）は適切に行われている。

学校は生徒の進路実現に向けて熱心
に指導しており，家庭にも十分な進
路情報を提供している。

全校体制でのＳＳＨの取組を通して
生徒の教育活動の活性化が図られて
いる。

生徒の健康や安全に関する指導は適
切に行われている。
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